
В Кемеровской области перед судом предстанут двое несовершеннолетних подростков обвиняемых в кражах

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15- и 16-летнего жителей города Мариинска. Они обвиняются в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а, б, в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину)

По версии следствия, в марте 2016 года в ночное время подростки по предварительному сговору проникли в гараж, похитили электроинструменты на общую сумму около 29 тысяч рублей. Спустя некоторое время подельники совершили еще одну кражу. Они проникли в соседский дом, похитили телевизор и два неисправных сотовых телефона. При реализации похищенных вещей подростков задержали сотрудники полиции. Похищенное имущество возвращено потерпевшим. Примечательно, что обвиняемые из неполных семей, один из подростков состоит на учете в КДН, в феврале 2016 был осужден по ч. 1 ст. 111 УК РФ.

В органы полиции в связи с отсутствием индивидуальной профилактической работы и контроля со стороны участковых уполномоченных за лицами, ранее судимыми, внесено представление. Следователем также внесены представления начальнику ОМВД России по Мариинскому району, в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, Управление образования для решения вопроса о необходимости постановки семьи на учет и принятия мер дисциплинарного воздействия к должностным лицам, ненадлежащим образом работающим в сфере профилактики.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1050737>

